

XXIV. ÉVFOLYAM 10. SZÁM 2023. OKTÓBER

VÉPI

KRÓNIKA

VÉP VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HAVILAPJA

Körtefa csemetére kerültek a kék és rózsaszín szalagok

Szép hagyomány a városban, hogy az előző évben született gyermekeket vépi polgárrá fogadják. Szeptember 24-én, vasárnap délelőtt 44 kislány és kisfiú tiszteletére kerültek rózsaszín és kék szalagok egy körtefacsemetére a Tündérbert-ünnepségen.

A szemerkélő eső és a szél miatt a kultúrházban megtartott ünnepségen az óvoda Pipacs csoportja köszöntötte műsorral a legifjabb vépieket. Utánuk Kovács Péter polgármester üdvözölte a megjelenteket, és külön megköszönte Horváth Anita és Horváthné Tóth Csilla védőnők áldozatos és áldásos munkáját. A városvezető emlékeztetett: 2012 óta szervez az önkormányzat polgárrá fogadási ünnepséget, és míg 2011-ben húsz gyermek született Vépen, a „golya jól dolgozott”, hiszen tavaly már 44. Ágh Péter országgyűlési képviselő személyes hangú köszöntőjében kihívásnak és egyben áldásnak nevezte a gyermekvállalást.

Folytatás a 2. oldalon

Szüreti mulatság énekes felvonulással



Napsugaras őszi délutánon rendezte hagyományos szüreti napját a Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda.

„Kelep, kelep, gólyamadár, Itt van az ősz, elmúlt a nyár. Elmúlt a nyár, itt az ősz, Szőlőt őriz már a csősz.” – a Pipacs csoport körjátékos-dalok csokrával kezdődött a Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda szüreti délutánja október 12-én, csütörtökön. A víg kedvű, táncos műsor után zsákbamacskát választottak a gyerekek, utána szőlőt készíthettek parafa-lenyomattal, krepp papírból. A büfét a szülői munkaközösség képviselői nyitották meg hot-dogot, sokféle sütit, üdítőt kínálva, becsületkasszával. Friss mustot is kóstolhattak a gyermekek és a szüleik. Egy órával később táncbázzal folytatódott a program: a szülőket is bevonva körtáncoltak az óvodások.

Folytatás a 2. oldalon



Körtefa csemetére kerültek a kék és rózsaszín szalagok



Vépről úgy nyilatkozott: élhető, szerethető település, ahol megvan a lehetőség a boldog gyermekkorra, ezen dolgoznak mindannyian. A 2022-ben született gyermekek tiszteletére felhangzott a vépi himnusz, majd születési sorrend szerint szólították a gyermekeket és szüleiket, akik ajándékcsomagot és oklevelet kaptak a várostól. tk



Folytatás az 1. oldalról

Szüreti mulatság énekes felvonulással

Márton Piroska óvodapedagógus a Kárpát-medencében előforduló polgári jellegű páros táncokat vitt, olyanokat, amelyekbe a szülők is könnyen bekapcsolódhattak. Ezenkívül a szőlő- és más gyümölcsök ééréséhez kapcsolódó énekes játékokkal is készült az összeállításban. Fő attrakcióként traktoros-énekes menet indult a Fő térre. Az idén is az intézmény dolgozói és a szülői munkaközösség fogott össze, hogy a családi program megvalósuljon. tk



Az előirányzathoz képest több iparüzési adó folyt be

Áttekintette a költségvetés helyzetét és beszámolókat fogadott el legutóbbi ülésén Vép és Bozzai képviselő-testülete. A művelődési házban telekeleadásról is tárgyaltak.

Az idei nevelési évet hat csoportban 145 gyermekkel kezdték meg az óvodában, és több mint húsz főt foglalkoztatnak. A bölcsődébe 24 kisgyermeket írtak be a szülők – a Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda és Bölcsőde munkájáról és a 2022/2023. nevelési évre vonatkozó munkatervről Pálma Kinga óvodavezető számolt be. Várhatóan a jövőben is marad a magas létszám az intézményben – ezt már Kovács Péter polgármester tette hozzá, és Héra-Csizmadia Fanni, bozzai polgármesterrel együtt megköszönte a dolgozók munkáját.

A következő pontban a Hatos Ferenc Általános Iskola és AMI munkájáról szóló beszámolót Molnár Krisztina egészítette ki: minden álláshelyük betöltött, 263 diákkal kezdték a tanévet. Bár nem az önkormányzat a működtetőjük, fenntartójuk, együttműködésben, jó kapcsolatban vannak a városi intézményekkel.

Az önkormányzat gazdálkodásának 2023. első félévi helyzetéről a közös intézményekre tekintettel Eredicsné

Horváth Lenke pénzügyi osztályvezető beszélt: a személyi és dologi kiadások a tervezettnél megfelelően alakultak, a bevételek 52 százalékon teljesültek. Az egész évre 130 millió forint iparüzésiadó-bevételek terveztek, ehhez képest az 1. félévben 137 millió folyt be, mondta, majd a működési támogatások kifizetését is részletezte. Út-és járdafelújításokat, ezen belül még az idén padkajavításokat terveznek több utcában, az óvodaudvaron lévő rossz állapotú tárolóhelyiség helyett újat építenek – említette Kovács Péter. A csapadékvíz-elvezetési pályázatot befogadták, amint a forrás rendelkezésre áll, elindítják a projektet, jelezte még.

A Tudás Fája Közalapítvány és az iskola szülői közössége jelentős segítséget nyújt az iskola működéséhez, fogalmazta meg Molnár Krisztina az alapítványi beszámoló kapcsán, ami ugyancsak napirenden szerepelt. A Vép Fejlődéséért Közalapítvány működéséről szóló beszámolót is elfogadta a testület.

Az adóztatásról szóló napirendi pontban Süléné Bánfalvi Eszter adóügyi ügyintéző pozitívumként emelte ki az iparüzésiadó-bevételek. – Nagy öröm a bevételnövekedés,

hiszen ebből tudnak gazdálkodni, fejlesztéseket megvalósítani, bér-emelést eszközölni – utalt rá a polgármester, és felvetette, el kell indítani a kis kastély épülete rendbetételét. Az adórendeletek felülvizsgálatát érintő napirendi pontban elhangzott: nem vezet be új adót, a meglévők mértékét nem emeli az önkormányzat. Felülvizsgálta a testület a köztemetőre vonatkozó díjakat: a tavalyi emelés után az idén nem változtatnak.

Tárgyalták a Vép 060/8 helyrajzi számú ingatlan értékesítésének ügyét. Arról már korábban megegyezés született, hogy az önkormányzat csak akkor értékesítési területet, ha látja a fejlődés lehetőségét. A hasznosítással kapcsolatban az ülésen elhangzott: két beállásos autósót terveznek. Belátható időn belül a megvalósítás ütemtervét ígerte a leendő tulajdonost képviselő ügyvéd.

Pályázatot írnak ki a Vépi Művelődési Ház és Könyvtár igazgatói pozíciójának ellátására. A vezetői megbízás határozott időre, 5 évre szól: 2024. január 17-től 2029. január 16-ig. November 30. az elbírálás határideje. tk

Szociális célú tűzifa-támogatás igényelhető



Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a szociális tűzifa kérelmeket 2023. október 31. napjáig lehet benyújtani a Vépi Közös Önkormányzati Hivatalban. A képviselő-testület háztartásonként legfeljebb 5 m3 szociális célú tűzifa-támogatást nyújthat annak a személynek, akinek egyedül élőként a havi jövedelme az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 500 százalékát (142 500 forint), családos vagy nem egyedül élő esetében pedig annak 400 százalékát (114 000 forint) nem haladja meg, és téli fűtését tűzifával oldja meg. A kérelemhez mellékelni kell jövedelemigazolást, nyilatkozatot arról, hogy a kérelmező fával fűt. A benyújtott kérelem valóságtartalma minden esetben környezettanulmány készítésével vizsgálható. Kérelemnyomtatvány a Vépi Közös Önkormányzati Hivatalban igényelhető ügyfélfogadási időben.

Óvodások adventi naptára – felhívás

Idén is kinyit a főtéri színpadon az óvodások adventi kalendáriuma. Ehhez várjuk az önkéntes adományokat, hogy az ablak mögötti cipős dobozokat meg tudjuk tölteni. Az óvoda nagy létszáma miatt naponta hét gyermek nyit majd ablakot, így lehetőleg hét hasonló ajándékot kérünk, ami lehet csoki, szaloncukor, színes ceruza, kifestőfüzet, apró ajándék. Az adományokat a városházára vagy a kultúrházba kérjük eljuttatni. Az adományozók nevét a naptáron feltüntetjük. Az első ablaknyitás december 1-jén lesz, de az ajándékokat egészen karácsonyig el lehet juttatni hozzánk.

Kiküldetés teljesítve

Harminchat kilométeres táv leküzdése biciklivel. Napsütéses idő, jókedv, vidám együttlét, biztatás, kitartás. Ezek a szavak jellemzik legjobban a 6. A osztály kerékpártúráját. A sportnap kihívást teljesítettük. A jutalom a sárvári Csónakázótónán kellemesen eltöltött idő volt. Köszönjük Soós Eszti néni támogatását.

Beke Péterné osztályfőnök



Meglógtunk a suliból

Kérdezhetik, mitől lesz egy táborozás felejthetetlen, örök emlék. Mi már tudjuk. Először is kell hozzá egy csodálatos helyszín, mint a Balaton. Egy olyan tábor, ahol tényleg minden a gyermekekről szól, mint a Zánkai Erzsébet-tábor. Profi szervezés, abszolút biztonság, fantasztikus programok, színvonalas rendezvények és sok-sok segítőkész ember, akik 24 órán keresztül szerveznek, kiszolgálják és értünk vannak. Persze nem baj, ha van hozzá jó idő, mint a szeptemberi indián nyár. Végül, ami talán a legfontosabb hozzávaló: egy kiváló közösség, mint az 5. a osztály. Olyan csapat, akik teljes létszámban, nagy lelkesedéssel és izgalommal várták a háromnapos kiruccanást. Akik szívvel-lélekkel, vidáman, egymást segítve, igazi barátságban élvezték és értékelték az együtt töltött táborozás minden percét.



Bándoliné Pájer Éva osztályfőnök

Kőszegen kirándultunk

Izgalmas és érdekes kiránduláson vettünk részt mi, a 6. b és a 8. a osztályokból jelentkező tanulók: busszal és vonattal utaztunk Kőszegre, majd ott egy túrán sok mindent láthattunk, ami a természettel kapcsolatos.

A Természetvédelmi Látogatóközpontban madarokról szóló játékos feladatokat oldottunk meg, közben sok érdekességet megtudtunk a Kőszegi-hegység élőlényeiről.

Vidámak voltunk, jól elfáradtunk, jól éreztük magunkat a kiránduláson.

Nagy Lilien 8. a



Kodály és A kis gömböc – A zene világnapja és a népmese napja az iskolában

Az idén is egy napon ünnepelte a népmese napját és a zene világnapját a Hatos-iskola. A klasszikus zenétől a népköltészetten, népdalon át a könnyű zenéig vitte a műsor a diákokat. A bevezetőben Kodály Zoltán Hány János szvitjének intermezzo tételét hallgatták meg a gyerekek, pedagógusok. Utána Boda Borbála, a Széchenyi István Egyetem zongora előadóművész szakos hallgatója játszotta Bartók Béla Gyermeknek című ciklusának négy népdalfeldolgozását. Majd népzene, néptánc, népköltészet következett: az 5. osztályos Csörgő Anna vasi népdalcsoportot énekelt; a 4. osztályos Turai Zalán pedig vasi néptáncokat mutatott be. A kis gömböc vidám történetét Ágoston Andrea igazgatóhelyettese mesélte el nagy átéléssel. A meséről készült rajzokból az aulában lévő paravánokon látható összeállítás. Az iskola Trilla Énekegyüttese a 4/a osztályos tanulókkal együtt Kodály Zoltán Angyalkert című művéből az Ég a gyertya..., Hogy a kakas..., Hol jártál báránycám? kétszólamú gyermekdalokat szólaltatta meg. A dalokhoz fűződő gyermekjátékot a 3.a osztályosok mutatták be. A Valahol Európában musical A zene az kell című dalát pedig közösen énekelte mindenki – zongorán kísért Bodáné Szabó Andrea. tk



A HATOS FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA PROGRAMJAI

- november 6. Őszi szünet utáni 1. tanítási nap
- november 7. 14.00 Mesemondó verseny az alsó tagozaton
- november 9. 16.30-18.00 FOGADÓÓRA
- november 15. 10.00 BÁZISINTÉZMÉNYI joggyakorlat /Boldogságóra – komplex óra a művészeti iskolával/
- november 18. 9.00 1. ISKOLA-ELŐKÉSZÍTŐ FOGLALKOZÁS a leendő 1. osztályos tanulóknak és szüleiknek
- November 20–24. EGÉSZSÉG-hét
- november 27. TANÍTÁS NÉLKÜLI MUNKANAP–Pályaorientációs nap
- december 1. 16.00 órától ADVENTI FORGATAG a szülői közösség szervezésében a város Fő terén

Tisztelt Szülők!
Kedves leendő 1. osztályos tanuló!

Nagy szeretettel várjuk a nagycsoportos gyermekeket és szüleiket, akik érdeklődnek a 2024/2025. tanévben a **HATOS FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA** iránt.

ISKOLAELOKÉSZÍTŐ FOGLALKOZÁSOK:

2023. november 18. 9:00
2024. január 20. 9:00
2024. február 17. 9:00
2024. március 26. NYÍLT NAP

#HAJRÁ HATOSOK!
9751. Vép, Rákóczi F. u. 22.
06/94/543-002
hatosiskola@gmail.com, info@hatosiskola.hu
www.hatosiskola.hu

meghívó

BURSA Ösztöndíjpályázat

Vép Város Önkormányzata kiírta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a felsőoktatási hallgatók számára.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2023. november 3.
Tájékoztató a www.vep.hu honlapon.

Vépi Közös Önkormányzati Hivatal

Busszal Budapestre – A Parlamentben járt a vépi csapat

Már a tavalyi tanévben megfogalmazódott bennünk a gondolat, hogy egy tartalmas budapesti kirándulást szervezzünk. Szerettünk volna egy olyan túrát, amelyen gyerekek és felnőttek egyaránt részt tudnak venni, és minden korosztálynak izgalmas élményeket tud biztosítani. Szeptember 23-án 27 felnőttel és 20 gyerekekkel indultunk útnak. Az utunk első állomása a Parlament épülete volt, Ágh Péter országgyűlési képviselő úr meghívására. A látogatás szervezése Rózsa Hajnalka képviselő közreműködésével zajlott. A Parlamentben egy közel 45 perces országközi sétán vettünk részt idegenvezetővel.

A látogatás során több kiemelt helyiséget is meglátogattunk, köztük a kupolacsarnokot, ahol 2000. január 1. óta a magyar Szent Koronát és a koronázási jelvényeket őrzik. A látogatás végén az Országház történetét bemutató kiállítást tekintettük meg. A kirándulás következő állomása előtt egy spontán városnézésen láthattuk Budapest kiemelkedő nevezetességeit. Az egyórás ebédszünet után következett a délutáni program a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér mellett található Aeropark programjával. Háromórás élménytúrán vettünk részt a repülőtér forgalmi előterén. Malév Ikarus autóbusszal kb. 40 kilométert tettünk meg az

állóhelyek, gurulóutak és futópályák környékén. Betekintést nyertünk a reptéri tűzoltóbázis működésébe. A túra egyik leglátványosabb eleme az volt, amikor a bevezető fénysorban állva a fejünk fölött 40 méterre szálltak az érkező járatok. A túra után hazafelé vettük az utunkat. Mindannyian felejthetetlen élményekkel és sok emlékekkel tértünk haza.

Köszönettel tartozunk a vépi önkormányzatnak! Támogatásuknak köszönhetően nagymértékben megkönnyítették a részvételt a családoknak, vagy épp lehetővé tették, hogy részt tudjanak venni a kiránduláson!

Hegedüs-Nemes Tímea



Modern, biztonságos kerítés épült

Megújult az óvoda kerítése: a régi drótkerítést felváltotta a modern és biztonságos táblás kerítés, mely nemcsak esztétikus, hanem biztonságos is a gyerekek számára.

A bölcsőde udvara mögött lévő zöld területet is megkapta az óvoda – ez a növekvő gyermeklétszám miatt vált szükségessé. Köszönet a Geomé Kft. precíz, minden részletre kiterjedő munkájáért!

Pálma Kinga óvodavezető



Nagycsoportosok a madárgyűrűző állomáson



Szeptember 20-án Tömördre mentek kirándulni a vépi ovi nagycsoportosai, hogy a madárgyűrűzést megfigyeljék.

A Tömördi Madárvártán szép napsütéses időben, gyönyörű környezetben nézhették meg, hogyan fogják be a madarakat a szakemberek. VK



Autómentes nap az oviban



A gyerekek több állomáson tapasztalhattak, játszhattak a témához kapcsolódóan szeptember 22-én: kerékpárküllő festése, célba dobás mozgó "autóba", közlekedési járművek csoportosítása, találós kérdések, mozgásos versikék szerepeltek a programok között. VK

Feladatok öt állomáson az állatok világnapján

Október 4. az állatok világnapja, amelyet az óvodában is megünnepelek. Öt állomáson más-más feladatok, mese, mondóka és játék várta a gyerekeket: lánymokokat és állathangokat kellett felismerniük, találós kérdésekre válaszolniuk. Az 1931-ben Firenzében megtartott környezetvédelmi konferencia nyilvánította Assisi Szent Ferenc, az állatok és a természet védőszentjének emléknapját az állatok világnapjává. A nap azóta az élővilág sokszínűségének fontosságára is felhívja a figyelmet.



Virágosítás szülői segítséggel



Az óvoda udvarának őszi virágosítása szülői segítséggel valósult meg. A gyerekek a felnőttekkel ültették el a felajánlott virágokat, ezzel szebbé varázsolva az udvart.

Köszönjük a növényeket!

VK

Könyvtári Napok: film, vetélkedő és mesés délelőtt



Az Országos Könyvtári Napok programsorozatához kapcsolódva a Vépi Művelődési Ház és Könyvtár is érdekes programokat kínált október 2. és 6. között. Hétfőn délelőtt az általános iskola Magyar Népmese Napja alkalmából rendezett rajzverseny legjobb 15 alkotását díjaztuk, este Meskó Krisztiánnal a Nem című filmet néztük és elemeztük a Kisalföldi ASzC Vépi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium kollégistái társaságában. Kedden kézműves foglalkozás, szerdán egészséges életmód vetélkedő várta a közép- és általános iskolás diákokat. Kedden és csütörtökön az óvodásokat és a 2. osztályosokat hívtuk Mesés délelőttre, ahol a Nagyhatalmú sündisznócskáról meséltünk, majd papírból elkészíthette mindenki a saját sünijét.

Vépi középiskolások az országos haditornaverseny vasi fordulóján

Zalában kezdődött, szeptember 20-án a Vas vármegyei fordulóval folytatódott a 18. országos haditornaverseny. A vépi középiskola sportpályáján a honvédelemhez kapcsolódó sportos feladatokban próbálták ki magukat a fiatalok.

A Vas Vármegyei Hadkiegészítő és Toborzó Iroda nevében Dévényi György főhadnagy köszöntötte a felsorakozott fiatalokat. A haditorna céljaként az egészséges életmódot, a sport, a honvédelmi nevelés népszerűsítését határozta meg, valamint, hogy a fiatalok érezzék magukénak a honvédelem ügyét és valamit abból is, hogy mit jelent hivatásos katonának lenni. Sorsolással döntött el, hogy melyik csapat hányadikként kezdi a versenyt, utána körforgásszerűen teljesítették a feladatokat a pálya állomásain. Elsőként 12 kérdéses honvédelmi totót oldottak meg, utána az egészségügyi sátonnál az elsősegélynyújtáshoz kapcsolódó próbákat álltak ki. Volt még 4x400 méteres fegyveres váltófutás egy gumi gépkarabéllyal, tereptan, ahol távolságbecslést végeztek; akadálypálya, két tujasor között kézi gránát-hajítás, lézeres lövészet és mátrixpálya is. A Kisalföldi AszC Vépi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium három csapattal képviseltette magát.

Közösségben, csapatban, egymással együttműködésben jóval messzebbre lehet jutni – erre utalt köszöntőjében Vámos Zoltán, a Vas Vármegyei Területi Védelmi Bizottság elnöke. Reményét fejezte ki, hogy a verseny is hozzájárul ahhoz, hogy minél többen választják a katonai pályát. Hollósi Éva, a középiskola igazgatója elmondta: külön öröm számukra, hogy újra az intézményükben rendezik a színvonalas programot és hogy május óta iskolájuk is a Honvéd Kadét Program partneriskolája.

tk



Alpok Zirkon Vép VSE: féltávhoz érve

Lassan minden és mindenki a helyére kerül a felnőtt nagypályás labdarúgásban – szerencsére, bár ez jóval több mint szerencse: a Vép az élcapatok közé tartozik ebben a szezonban is.

A Haladás elleni vereséget leszámítva két döntetlen mellett csak győzelem áll a csapat neve mellett. A névről jut eszembe: sok év után újra van névadó szponzora városunk csapatának. Az új név, ahogy már többen olvasták és tudják is: Alpok Zirkon Vép VSE – egy fogászati pótlásokkal foglalkozó szombathelyi kft. döntött úgy, hogy szimpatikus nekik a környezet, a csapat, és tőlük telhetően segítenek minket! Ezúton is köszönjük a támogatást, reményeink szerint hosszú távú együttműködés kezdete ez! Sikerült a villanyvilágítás kérdését is megoldani – a center pályán így az edzések minősége a korai sötét ellenére is sokat javult. Nem csupán a fő pálya, de a mögötte lévő kis füves pálya is világítást kapott, energiatakarékos LED izzókkal szerelt oszlopok szolgálnak fényvel a legkisebb korosztályok számára is. Terveink között szerepel, hogy a felső pályán is korszerűsítjük a fényeket energiatakarékos módon. Mindenkinek, aki bármilyen módon hozzájárult a lámpatestek felszereléséhez, külön köszönet. Ebből is látszik, milyen baráti, már-már családias a mi közösségünk.

Minden adott tehát ahhoz, hogy megfelelően készüljön minden korosztály, és az eredményeket figyelve minden korosztály hozza, amit várunk tőle. Néha ugyan keserű az ember szája egy-egy pontvesztés után, de nem szabad elfelejteni, hogy pár évvel ezelőtt hol jártunk, és most hol tartunk. A kijelölt út jó, ezen haladva tovább sok munkával, alázattal, kitartással talán még előbbre jutunk! Ki tudja, talán pár év múlva újra NB-s csapata lehet Vépnek!

Pajor Tamás

Felvidéki városokba kirándult a plébániai közösség

Szeptember 23-án tartottuk az immár hagyományos egyházközségi kirándulást, melyen a képviselők és családtagjaik vettek részt. Ezúttal Nagyszombat, Galgóc és Pozsony csodálatos alkotásait tekintettük meg, jártunk a magyar, pontosabban Erdődy-vonatkozású helyein.

A vépi plébániai közösség hagyományai közé tartozik, hogy nemcsak a lelki életét igyekszik virágoztatni, hanem a testvéri összetartozást és a jóbaráti kapcsolatokat is gondozza. A járvány előtt is már kialakult szokás volt, hogy egyik évben a mariazelli Szűzanyához zárandokolt a plébánia apraja és nagyja, a másik évben pedig a képviselők és családtagjaik indultak közös kirándulásra felkeresni hazánk, vagy épp a környező országok szépségeit, magyar vonatkozású helyeit.



Hála Istennek idén szeptember 23-án ismét megszervezhettük ezt a programot, ezúttal Nagyszombat, Galgóc és Pozsony városaiba utazva. Bár az idő nem a legkedvesebb arcát mutatta nekünk, szerencsére száraz bőrrrel vághattunk neki a városnézésnek. Elsőként Nagyszombatban, az ősi egyetemi városban kezdtük el megszámolni a templomtornyokat – ami mellesleg lehetetlen küldetés –, miközben egy kellemes sétával bejártuk a belváros tereit, macskaköves, „községi hangulatú”, sikátoros utcáit. A Keresztelő Szent János templomba tértünk be egy rövid időre, ahol a vépihez hasonló Színeváltozás jelenetre és Fekete Madonna kegyképre bukkantunk. Utunkat folytatva Galgócba látogattunk, ami az észak felé indult Erdődyek sásfészkének épült. A Császárváros vonzaskörzetébe igazi kis várkastélyt hoztak létre gyönyörű kastélyparkkal, belső udvarral és várkápolnával, amit – köszönve némi szerencsés nyelvérzéknek – volt szerencsénk megcsodálni. Keserű gondolatokkal jártuk be a vépi kastélyhoz kísértetiesen hasonló, ám felújított és karbantartott Stammburgot.

Végül Pozsony igazi nagyvárosa várt bennünk a magyar történelem megannyi ide kötődő eseményével és személyével: a vár, amelyet az évszázadok és a viharok megannyi módon alakítottak. A „szláv barátok” szobrai, akik fájdalomosan emlékeztetnek Pozsony mai elnevezésére. Liszt Ferenc élethű bibircsókos arcának szobra, a kocsmá, ahonnan a pályakezdő Petőfi pénz hiányában a wc-ablakon át menekült a fizetés elől.

A Szent Márton dóm, aminek falai közt koronázták meg uralkodóinkat, vagy az az egyetlen épület (ma galéria), amelynek oromzatán még látható a magyar címer, s melynek lodzsájáról Deák is szónokolt. Megannyi szépséggel, emlékekkel tette különlegessé a napunkat a magyar történelem eme gyöngyszeme.

A hazavezető úton a jókedvű beszélgetések és szusszanások közt még volt energiánk egy kvízzjátékra, amelyben a nap folyamán látottakról, hallottakról mértük össze tudásunkat. Az első hibátlan megfejtés Tamás atyától érkezett, akinek jutalma az ajándékcsomag mellett az lett, hogy a vasárnapi szentmise énekét ő kezdhette el. A vidám, jó hangulatú, érdekességekkel teli kirándulásunk hagyományát a Jóisten segítségével ezután is őrizni fogjuk!

Szalay Márton

Egyházközségünk novemberi programjai

Október 29-én, vasárnap hajnalban igazítják vissza az órákat. Az esti szentmise e naptól kezdve este 1/2 6-kor kezdődnek. November 1-jén, szerdán Mindenszentek ünnepe lesz. Reggel 8 órakor kezdődik templomunkban az ünnepi szentmise. Délután 3 órakor a temetőben megemlékező ájtatosságot tartunk a megholtakról. A szertartás után megáldom az új síremlékeket. November 2-án, csütörtökön Halottak Napja lesz. Ezen a napon este 1/2 6 órakor kezdődik a szentmise templomunkban. Búcsúnyerési lehetőségek: aki a temetőt ájtatos lélekkel meglátogatja, és legalább lélekben imádkozik a megholtakért, november 1-től 8-ig minden nap teljes búcsút nyerhet. Feltételek: szentgyónás, szentáldozás és imádság a pápa szándékára. A másik lehetőség: akik Halottak Napján meglátogatnak egy templomot vagy nyilvános kápolnát, szintén teljes búcsút nyerhetnek a szokott feltételekkel. Látogatáskor egy Miatyánkot és egy Hiszekegyet kell elimádkozni. Ez a búcsú elnyerhető megelőző, vagy következő vasárnapon és Mindenszentek ünnepén is. November 5-én, vasárnap az este 1/2 6 órakor kezdődő szentmise után imádságos megemlékezést tartunk az 1956-os forradalom és az azt követő megtorlás áldozatainak emlékére a templomkertben. Aki tud, hozzon magával gyertyát, vagy mécsest! November 13-án, hétfőn a Boldogságos Szűz Mária fatimai kérésének eleget téve engesztelő napot tartunk. Igyekezzünk egész nap böjttel, imádsággal engesztelni Szűz Mária Szeplőtelen Szívét a bűnökért és megbántásokért! Az esti szentmise előtt 3/4 5 órai kezdettel rózsafüzért imádkozunk, majd a szentmise keretében ünnepélyes körmenettel hordozzuk körül Mária Szeplőtelen Szívének kegyszobrát. A körmenetre gyertyát, vagy mécsest is hozunk magunkkal!

Németh Tamás plébános

Idén is méta, ismét a vépi cserkészek szervezésében

Az elmaradhatatlan cserkész méta- és focibajnokságra ismét a vépi sportpályán került sor, ezúttal szeptember utolsó napján. A vépi mellett soproni, keszthelyi, sárvári, szombathelyi és zalaegerszegi cserkészcsapatok igyekeztek bizonyítani rátermettségüket ütésben, rúgásban, elkapásban és végül gulyásleves-kanalazásban. A végeredmények nem okoztak meglepetést: a tavalyi címvédők győzedelmeskedtek fociban (Keszthely) és métában (Sárvár) is.

Az időjárás ellenben meglepően kedvező volt. Ha hozzátesszük, hogy a cserkész anyukák által főzött (bika-)nyakleves kitűnően sikerült, akkor a hazai csapat sem panaszkodhat, hiszen szakács (világbajnok) szülei vannak! Ezt a sikert jövőre is meg kellene ismételnünk. Együttel már most felhívjuk a vépi sportbarátok figyelmét a hazai csapat jövőbeni lelkesítésének igényére! A méta szabályainak nem ismerete nem kizáró ok, szurkoljunk jövőre együtt!

UI.: Figyelem! Csak erős idegzetű vépi iskolásoknak! Új tagokat toborzunk a vépi cserkészcsapatba! Ha nem félsz a saját árnyékodtól, ha nem vagy cukorból, ha fél kézzel eszed a palacsintát, akkor köztünk a helyed! Péntek délutánoként lépünk a tettek mezejére!

Keresd a cserkészvezetőket!
(Kosár Gábor, Huszné Sebők Orsolya)



Gondos óra = gondosora.hu

A programba alanyi jogon, díjmentesen jelentkezhet minden otthonában élő, 65. életévét betöltött személy. A programba interneten keresztül, a regisztrációs gomb alatti űrlap kitöltésével tud jelentkezni, az eszközök kézbesítése az űrlap feldolgozását követően folyamatosan történik.

A regisztrációs űrlap kitöltését elvégezheti a szolgáltatás igénybevételére jogosult személy (65. életévét betöltött magyar állampolgár) és az igénybevételre jogosult személy megbízásából bárki.

A készülék használatba vételéhez javasolt olyan segítő családtag vagy ismerős regisztrálása, akiket az esetleges riasztás során a Diszpécserközpont értesíteni tud.

A regisztrációt követően a megadott adatokat a személyi- és lakcímnnyilvántartóban lévő adatokkal egyeztetik. A sikeres regisztráció feltétele az adatok megegyezése, amelynek megléte esetén az adatok átkerülnek a Szolgáltatóhoz. Ezt követően három hónapon belül kerül sor a kézbesítésre, amelyről a kiszállítás előtt a futárszolgálat fog értesítést küldeni.

A készülék rendszeres töltésén és viselésén kívül a továbbiakban semmi másra nincs szükség, hogy a program aktív tagja maradjon.

Segítséget kérhet az önkormányzat szociális bizottságától a gondozási központ alkalmazottaitól vagy a vépi művelődési ház dolgozóitól is, ahol a regisztráció elvégzésében is segítenek.

Adventi FORGATAG

- FA KÜLÖNLEGESSÉGEK • AJÁNDÉKTÁRGYAK •
- MÉHVIASZ TERMÉKEK • KÉZMŰVES ÉKSZEREK •
- DEKORÁCIÓK • MAKRAMÉK • MANDALÁK •



A Hatos Ferenc Általános Iskola
Szülői Közösségének Szervezésében

Örökké él az aradi vértanúk emléke

Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc eseményeit és az Aradon kivégzett hősök alakját hozta közelebb a Hatos-iskola október 6-i műsora. A Repülj páva, repülj rabénekből és Lévay József: Az aradi tizenhárom balladájából is hangzott fel egy-egy részlet, utána az aradi várbörtön falai közé hívták képzeletben a közönséget a 4. osztályos diákok. Történelmi háttérrel adtak és drámai felsorolást az esküszegés, fegyveres lázadásban való részvétel, felségsértés, hazaárulás vádjával kötél általi halálra ítélt és „kegyelemből” golyóval kivégzett hősekről. Hallhattuk imáikat és fájdalmas, szeretteiktől búcsúzó, utolsó mondataikat, hiszen „nemcsak hősök voltak ők, hanem katonák, férjek, barátok, szerető édesapák”, akiknek magyar, horvát, örmény, német és szerb szent nevét örökre megőrizzük. Pusztai Krisztina tanárnő rendezte az iskolások idei vers-, prózai és zenés betétekkel tűzdelt megemlékező műsorát. A templomkertben a kopjafánál koszorúzással folytatódott az ünnepség.



tk

Négy év után újra találkoztak a vépi, bozzai és az aschauer tűzoltók

Több év „Covid-szünet” után október 7-én újra találkoztak aschauer partnerszervezetükkel a Vép–Bozzai Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai. A megemlékezés után tekemérközéssel, közös vacsorával folytatódott a program.

Még 2005-ben, a Szombathelyi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság révén ismerkedtek meg a vépi önkéntes tűzoltók burgenlandi kollegáikkal. A vépi tűzoltó, Varga Gábor nevéhez köthető a kapcsolat, amit közös focikupák, családi napok mélyítették el az évek során.

2011-ben halt meg Varga Gábor – az emlékére évente legalább egyszer ellátogatott egymáshoz a két egyesület. Focikupákon mérköztek meg egymással, amelyek családi találkozóká nőttek ki magukat. A koronavírus-járvány szakította meg a rendszeres összejövetelek sorát. Október 7-én délután Vépen találkoztak újra: a szertárnál elhunyt tűzoltótársaikra emlékeztek, utána futball helyett tekében



mérték össze a tudásukat és kötetlenül beszélgettek. Kóbor Attila 25 évig volt a Vép–Bozzai ÖTE parancsnoka – az osztrák csapatától ajándékot kapott az alkalmából. Horváth Péter, a jelenlegi parancsnok pedig Peter Kainz-nak köszönte meg díszoklevéllel, bor-válogatással, hogy éveken keresztül megtartotta a két egyesület között a jó barátságot. – A burgenlandi település, Aschau neve magyarul Hamvasd. Bizonyára nem véletlen, hogy veletek kerültünk kapcsolatba. A hamu megtartja a meleget, ha pedig tápláljuk, új láng születik belőle. A barátságunk lángja ez – fogalmazta meg beszédében Horváth Péter. A mezőgazdasági középiskola tekepályájánál szarvaspörköltet vacsoráztak a csapatok, utána tekemeccs következett. Éjjel indult haza az osztrák társaság. Vezetőségük meghívást kapott a novemberi tűzoltóballba, az egyesületek pedig megegyeztek a jövő évi folytatásban.

tk

Kormányablakbusz

A kormányablakbusz 2023. október 26-án fogad ügyfeleket Vépen. A téli időszakban a buszos ügyintézés szünetel egészen 2024. március 15-ig. A jövő évi fogadónapokat a Vépi Krónikában közölni fogjuk.

Eladó telek

Eladó Vépen az Erkel Ferenc utcában a lakópark utolsó üres telke. 1008 nm, 30% beépíthetőség, 18.8 M Ft.
gabor@drv.hu, 30/382-92-00

Püspöki vizitáció a vépi plébánián



Október 10-én, kedden dr. Székely János megyéspüspök atya tett időszaki látogatást plébániánkon. A kánonjog előírja, hogy a püspök háromévente látogasson el az egyházmegyéje plébániáira, hogy személyesen is találkozzon a hívekkel, megtekintse a templomok és plébánia-épületek állapotát. Az idei vizitáció az általános iskolában kezdődött, ahol Püspök atya hit-tanórán vett részt és beszélgetett a gyerekekkel, pedagógusokkal és az igazgató asszonnyal. A délután folyamán a plébániához tartozó öt település polgármesterei adtak képet az állam és az egyház együttműködésének körülményeiről, lehetőségeiről. Beke István egyházközségi elnök úr személyes beszélgetésben, majd a képviselő-testület tagjai közösen számoltak be plébániánk aktuális ügyeiről, örömeiről, nehézségeiről, terveiről.

Szóba került többek között a templomok és a plébániaépület felújításának szükségessége, közösségeink lelki élete és a fiatalabb korosztályok bevonása a plébániai életbe. Püspök úr természetesen atyai tanácsokkal is ellátta a megbízottakat, hogy minél eredményesebben végezhesék munkájukat. A látogatás során Püspök atya Tamás atyával is egyeztetett az elhangzottakról, valamint közösen meglátogattak egy vépi családot.

A nap végén közös rózsafüzér-imádsággal köszöntöttük Égi Édesanyánkat, amelyet most októberben a czestochowai Kegyképet szemlélve tehetünk meg. A záró szentmisében János püspök atya tanított minket a szentbeszédben a jó közösség alapjait tartó krisztusi szeretetben gyökerező összetartásról, imádkoztunk együtt egyházmegyénk és plébániánk boldog jövőjéért. Összességében egy szép, jól sikerült látogatásért adhatunk hálát, amelyben megvalósult Jézusnak a Jó Pásztorról és kedves juhairól szóló példabeszéde.

Szalay Márton

Eredeti ízek és minőség – Élvezzük a piac hangulatát és vesszük a helyit

Egyre többen visznek tudatosságot vásárlási szokásaikba: az olcsóság és a választék nagysága mellett más szempontokat is figyelembe vesznek, mint a minőséget, a vegyszermentességet és az élelmiszer származási helyét. Nem csoda, hogy Vépen is népszerű lett a szeptemberben kísérleti jelleggel elindított termelői piac. Már a második alkalomra többen foglaltak asztalt, az utolsó nyári októberi hétvégén pedig már több mint tíz árus, kistermelő vitte ki a Fő térre a maga termelte, frissen szedett zöldséget, gyümölcsöt, mézet, füstölt árut, saját készítésű lekvárt, szörpöt, kenyeret, kézműves terméket. Felbátorodtak a vépiek, szívesen adják el a felesleget, és érkeztek kistermelők a környékbeli településekről is.

Eperpalántákat, céklát, almát, szörpöket, savanyúságot kínált a Bartók utcából Pathy Csaba és a felesége. A Batthyány utcában lakó Tóthné Horváth Teréz asztalán sárgarépat, zöldséget, salátát, fokföldi ibolyát, virágot is láttunk. A kovászos kenyereit, puszediket, kekszket hamar elkapkodták, a mézeit – köztük feketeribizlis krémmézet – mutatta Auer Zsuzsa. Novák Tamásné Marika megint nagy választékkal és gondosan elrendezett standdal várta a vevőit. Száritott fűszerekkel – borsmentával, zsályával, citromfűvel, majorannával –, mángolddal, friss tormával, édesköménnyel és birsalmasajttal is készült. Bokor-Kajcsos Tímea és a fia, Habda Bálint házi tésztáit, kompójtait, savanyúságait, pogácsáját, kakaós csigáját és kenyereit is vitték a vevők. A tanakajdi Tóth Bálint méhész virágot, propolisz tinktúrát is árusított a sok-sok fajta méz mellett – amikor ott jártunk, a stand előtt állóknak épp a méz kristályosodási folyamatáról magyarázott. A szomszédjában Varga Gáborné édes fügét is kínált, Kóbor Attila megint bőven vitt tökféléket, köztük egy 12 kilós nagydobosi fajtájú sütőtököt. Saját készítésű mindenszenteki koszorúkat árult Jánosi Johanna. Ahogy az első alkalommal jelen lévők, úgy a később csatlakozók is nagyon jó ötletnek tartják a termelői piacot. Nemkülönböztetve a helyszínen megkérdezett vásárlók, akik külön élményként említették, hogy beszélgethettek a termények előállítóival, ötleteket kaphattak a fogyasztásról, eltartásról, tárolásról.

tk



Püspöki látogatás a Hatosban

A megyéspüspök meglátogatta a Hatos-iskolát is. A napközis gyerekek izgatottan várták az aulában az egyházi méltóságot, majd lelkes tapsal köszöntötték Püspök atyát. Molnár Krisztina igazgatónő köszöntése után püspök atya egy nagyon kedves történetet mondott el a kisdíákoknak, melynek tanulsága, hogy az ember életében nem a pénz, nem a tárgyi világ a legfontosabb, hanem a SZERETET. A történet után elbúcsúzott a gyerekektől, majd meglátogatta a 4.a osztály hittanóráját. Végül igazgatónővel beszélgetett az iskola életéről.

Vajkovic Jenőné hitoktató



Anyakönyvi hírek



Születés:

- Nagy István és Varga Judit leánya Zejnep
- Kondics Krisztián és Vörös Dóra fia Bendegúz



Halálest:

- Kovács Zoltán Gábor (1957) Kassai u. 23.
- Kányási István (1949) Ady u. 20.

Vépi Művelődési Ház és Könyvtár

Hétfő:

- 15.00 Senior Örömtánc
- 17.00 Ovis torna Dórrival
- 18.30 Református istentisztelet (a hónap első hétfőjén)

Kedd:

- 17.00 Foltvarró kör (páros héten)
- 17.00–18.00 Hastánc
- 18.20–19.20 Fitt Body Training Katával

Szerda:

- 8.00–12.00 Falugazdász fogadóórája
- 18.00–19.00 Gyógytorna Ildivel
- 18.00–19.00 Pound-Fit edzés

Csütörtök:

- 14.00–16.00 Nyugdíjasklub
- 17.00–18.00 Hastánc

Péntek:

- 17.00–18.00 Gyermek fejlesztő torna
- 17.00–18.00 Jáde Gyöngyök próba
- 18.00–19.00 Gyógytorna Ildivel

Egyéb rendezvények:

- Október 27. 17.00 Halloween Rém-sétány gyerekeknek (TEVE)
- Október 28. 19.00 Jelmezes Halloween Retro-Party (TEVE)
- November 04. 17.00 Márton Napi Mulatság (Nefejejcs Nyugdíjas Klub)
- November 10. 18.00 Erdődyek emlékezete
- November 11. Tűzoltóbál
- November 15. 14.00 Önkormányzati nyugdíjasok találkozója
- November 18. 14.00 Erzsébet-napi teadélután (KARITÁSZ)
- November 21. Véradás
- November 25. III. Jáde Hastáncverseny

Nefejejcs Nyugdíjas Klub:

- November 02. Klubfoglalkozás nem lesz
- November 09. Márton-nap
- November 16. Névnep
- November 23. Egy ország bemutatás
- November 30. Filmnézés

Naprakész információk a kihelyezett plakátokon, a Vépi Művelődési Ház és Könyvtár Facebook-oldalán és a www.vep.hu weboldalon található.

Meghívó

Vép Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt
2023. november 10-én 18.00 órakor
Erdődyek emlékezete
címmű rendezvényére

Helyszín: Vépi Művelődési Ház és Könyvtár

Köszöntőt mond: Dömötör Gábor a Vépi Helyi Értéktárbizottság elnöke

Előadás:

Horváth Richárd, történész, tudományos főmunkatárs, HUN-REN, BTK, Történettudományi Intézet
"Erdődi Bakóc Tamás. Egy politikusi-főpapi karrier a középkor végén."

Majthényi László a Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke
és Étes Krisztina a Nemzeti Művelődési Intézet Vas Vármegyei igazgatója

bemutatja a

100x szép VAS VÁRMEGYE
címmű könyvet





Gyertek jelmezben!

HALLOWEEN RÉM-SÉTÁNY GYEREKEKNEK

2023. OKTÓBER 27. PÉNTEK
Vép Művelődési Ház
Kezdés: 17:00

a részvétel díjtalan

AJÁNDÉK ÜDÍTŐ & SÜTI

Polgármesteri Napló

- 2023.09.21. Tárgyalás biztosítás-ügyben
2023.09.24. Tündérbert rendezvény
2023.09.25. 8.30 Vezetői értekezlet
2023.09.26. Tárgyalás napelempark-ügyben
2023.09.28. Védelmi riasztási gyakorlat
Testületi ülés
2023.10.02. Optikai kábel munkaterület-átadás
Leader értekezlet
2023.10.04. Találkozás gróf Erdődy Lászlóval
Járási rendőrségi fórum
2023.10.05. Óvodavezető szakmai ellenőrzése
2023.10.06. Ünnepi megemlékezés és koszorúzás
2023.10.09. 8.30 Vezetői értekezlet
Sport vezetőségi gyűlés
2023.10.10. TÖOSZ vezetőségi értekezlet
Dunaföldváron
2023.10.14. Évadzáró termelői piac
2023.10.17. MMT előadás



**BRÁSZ-DAY
NIGHT**

JELMEZES HALLOWEEN RETRO-PARTY

2023. Október 28. 19:00 óra
Vépi Művelődési Ház

JEGYEK ELŐVÉTELLEN: 2000FT
HELYSZÍNEN: 2500FT

**ZENÉL:
DJ GANDREE**

**A LEGJOBB JELMEZT DÍJAZZUK:
MR. RÉMISZTÓ & MS. BORZASZTÓ**

BONTOTT CSIRKE ELADÁSA!

(CSAK MEGRENDELÉSRE)

2023. november 24-én
(KONYHAKÉSZ)

MEGRENDELNI: SZEMÉLYESEN

VÉP, RÁKÓCZI F. U. 169.

VAGY,

TEL.: 94/353-755,

MOBIL: 06/30-354-53-42-ES

TELEFONSZÁMON LEHET

i m p r e s s z u m

Kiadó: Vép Krónika (Vép Város Önkormányzatának lapja) •

Kiadó: Vép Város Önkormányzata székhelye: 9751 Vép, Rákóczi utca 8. (onkormanyzat@netkabel.net) • Digitálisan elérhető a www.vep.hu oldalon • Felelős

kiadó: Kovács Péter polgármester • Lapzárta: minden hónap 15-én • ISBN 2060-1832 •

Felelős szerkesztő: Tóth Kata (tothkataszhely10@gmail.com) • Tipográfiai és nyomdai felelős: Vajkovic Jánosné (varya6127@gmail.com)